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問７ 今後も岐阜県に住み続けたいか 

問７ あなたは、今後も岐阜県に住み続けたいと思いますか。（１つだけ） 

 

全体（図 7-1）でみると、「はい」が 75.7％と最も高くなっている。 

図 7-1 今後も岐阜県に住み続けたいか 

 

 

 

 

経年変化（図 7-2）でみると、平成 21 年から「住み続けたい」が「住み続けたくない」

を上回っている。令和元年は、平成 30年より「住み続けたい」が 2.4ポイント増加し、「住

み続けたくない」は 0.7ポイント減少している。 

図 7-2 【経年変化】 今後も岐阜県に住み続けたいか 

 

※ 平成 21 年度から調査  
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性別（図 7-3）でみると、男女ともに「はい」が最も高くなっており、男性が女性より 1.1

ポイント高くなっている。 

図 7-3 【性別】 今後も岐阜県に住み続けたいか 

 

 

年代別（図 7-4）でみると、いずれの年代においても「はい」が最も高く、そのうち 70歳

以上が 87.6％と最も高くなっている。 

図 7-4 【年代別】 今後も岐阜県に住み続けたいか 
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居住圏域別（図 7-5）でみると、いずれの居住圏域においても「はい」が最も高く、その

うち岐阜圏域が 80.3％と最も高くなっている。 

図 7-5 【居住圏域別】 今後も岐阜県に住み続けたいか 

 

 

 

通勤、通学先別（図 7-6）でみると、いずれの通勤、通学先においても「はい」が最も高

く、そのうち居住している市町村が 74.8％と最も高くなっている。 

図 7-6 【通勤、通学先別】 今後も岐阜県に住み続けたいか 
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県外居住経験の有無別（図 7-7）でみると、県外居住経験がない人は、「はい」が 82.2％

と、ある人より高くなっている。 

図 7-7 【県外居住経験の有無別】 今後も岐阜県に住み続けたいか 

 

 

 

居住環境別（図 7-8）でみると、いずれの居住環境においても「はい」が最も高く、その

うち農村地域が 80.1％と最も高くなっている。 

図 7-8 【居住環境別】 今後も岐阜県に住み続けたいか 

 

 

 

 はい  いいえ  わからない  無回答

75.7 

82.2 

75.9 

64.8 

3.2 

2.0 

2.8 

5.5 

20.4 

14.9 

20.9 

29.5 

0.7 

1.0 

0.3 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n = 1,488 )

ない(n = 734 )

ある（通算５年未満）(n = 316 )

ある（通算５年以上）(n = 421 )

 はい  いいえ  わからない  無回答

75.7 

80.1 

68.6 

71.6 

76.0 

68.8 

3.2 

2.5 

4.1 

4.1 

3.1 

0.0 

20.4 

16.7 

27.3 

23.0 

20.3 

25.0 

0.7 

0.7 

0.0 

1.4 

0.6 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n = 1,488 )

農村地域(n = 276 )

山間地域(n = 194 )

商業地域(n = 74 )

住宅地域(n = 871 )

その他(n = 16 )


